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Procès-verbal 
Séance du groupe de travail «Standard national de la branche»  

Heure et lieu 20.06.2024, 13h15 - 14h45 

Réunion Microsoft Teams 

Membres 

avec droit de vote 

 

Flurina Jacot, CarPostal (présidente de séance) 

Reto Graber, BLS 

Patrick Immer, BLS 

Marine Kerhoas, TRAVYS SA 

Reto Kissling, CFF 

 

Assesseurs Simon Freihart, SKI (à partir de 13h45) 

Marcel Stirnimann, organe de gestion de l’Alliance SwissPass 

Procès-verbal Marcel Stirnimann, organe de gestion de l’Alliance SwissPass 

Excusé(e) Michael Böhm, CFF 

Lukas Blattmann, tpc 

Martin Enz, organe de gestion de l’Alliance SwissPass 

Bego Jankovic, VBZ 

Fred Krummenacher, Engadin Bus 

Monika Ryf, bernmobil 

 

Prochaine séance 

 

18.07.2024 13h15 - 16h15, par Microsoft Teams  
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1. Mot de bienvenue de la direction du groupe de travail 

Flurina Jacot souhaite la bienvenue aux personnes présentes à la cinquième séance ordinaire du 

groupe de travail «Standard national de la branche» de cette année.  

Approbation du procès-verbal du 16.05.2024 

Aucune remarque n’a été faite concernant le procès-verbal de la dernière séance du groupe de 

travail «Standard national de la branche», le 16.05.2024, raison pour laquelle celui-ci est soumis à 

l’approbation sans modification.  

Décision (à l’unanimité) 

Le procès-verbal de la séance du 16.05.2024 est approuvé à l’unanimité.  

Annexe (sur Teams) 

Procès-verbal du 16.05.2024 

Points en suspens – tableau Kanban 

Les points en suspens suivants ont été abordés dans le cadre de la séance d’aujourd’hui : 

▪ Rester assis sur les lignes circulaires 

▪ Réglementation des jours fériés 

▪ Choix de l’option via 

▪ Définitions du numéro de ligne : mise à jour de l’état actuel 

▪ Définition du terme «ligne» 

 

Les résultats des discussions ainsi que la suite des opérations pour chaque affaire en suspens sont 

directement consignés dans le tableau Kanban. 

Tâches d’ici à la prochaine séance 

Rester assis sur les lignes circulaires 

Les différentes variantes possibles n’étaient pas très claires en plénum. Où se situe concrètement le 

problème ? Pour la préparation de la prochaine séance, veuillez communiquer de manière plus 

détaillée ce qui a été discuté lors de la séance de mai et le mandat concret. Flurina va créer un 

document Word sur ce thème, qui sera mis en lien dans la tâche et devra ensuite être complété 

par les membres. 

Texte «Clé d’identification en cas d’interruptions» 

Tout le monde révise le texte pour la prochaine fois. 
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Les termes P580 / V580 sont encore présents sur la page d’accueil de l’Alliance SwissPass 

Sur la page d’accueil de l’Alliance SwissPass, on trouve encore des documents P580. Certains 

d’entre eux peuvent même être téléchargés. Cela doit être adapté.  

En outre, vérifier avec Alliance SwissPass si l’on souhaite communiquer de nouveau que les 

documents P580 ont été remplacés par le document transitoire BS-KI (P580 est encore dans les 

esprits et beaucoup ne savent pas ce qui est actuel). 

2. Informations des groupes de travail temporaires 

GT Communication Droits des passagers 

A été dissous par la KKI à la fin juin. Le travail est pris en compte dans la newsletter Information à la 

clientèle et «Communication en cas d’événement / VDV736» dans les phrases d’exemple. 

Discussion 

La prochaine fois, le groupe de travail «Standard national de la branche» devra définir si le chapitre 

«Informations des groupes de travail temporaires» doit être complété pour d’autres informations 

d’organes comme la KKI ou le GT permanent KI ADM. 

La séance ordinaire est close à 14h45.  

Pour le procès-verbal 

Berne, le 20.06.2024 

 

 

 

Marcel Stirnimann Flurina Jacot 

Secrétaire de séance Responsable du groupe de travail 

 

P.-S. Le présent procès-verbal a été traduit automatiquement et relu seulement grossièrement. En 

cas de doute, la version allemande fait foi. 


